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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA (65ª) REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 

ESTATUTÁRIO DA COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – 

CASAN.  

DADOS DA REUNIÃO 

Data: 03 de dezembro de 2020 Horário: Das 9h às 12h10  

Local: 
Reunião realizada por videoconferência devido às restrições 
impostas pela COVID-19. 

PRESENÇAS 

Carlos Rocha Velloso Membro do Comitê – Coordenador 

Cristiane Scholz Faisca Cardoso Membro do Comitê 

Eduardo Person Pardini Membro do Comitê 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA 

- 

ORDEM DO DIA 

1 Russel Bedford Brasil, Auditores Independentes CASAN 

2 Auditoria Interna: Apresentação do PAAI 2021 

TEMA DE PAUTA 

1 

Russel Bedford Brasil, Auditores Independentes CASAN: Os 
representantes da Russel Bedford Brasil, Rosângela Pereira Peixoto e Jorge 
Cereja, explanaram que, para o 3º trimestre, as demonstrações financeiras 
foram objeto de revisão analítica, com foco nas contas que registraram 
maior variação no período, e que foram realizados testes nos intangíveis, e 
acompanhamento do inventário. Complementaram que ainda aguardam 
respostas referentes à circularização, e estão realizando os testes de 
impairment e a contabilização dos créditos tributários. Com vistas ao 
fechamento do balanço, já estão atuando junto à Gerência de Controladoria 
Econômico-Financeira da CASAN, e iniciando a fase de pré-balanço, 
realizando os testes nos registros de empréstimos e amortizações. Os 
Membros do Comitê, após terem dúvidas sanadas, agradeceram a presença 
dos auditores independentes na reunião. Após a saída dos membros da 
auditoria externa, foi solicitada a presença da Gerente da Controladoria 
Econômico-Financeira na reunião que informou aos membros do Comitê 
qual a empresa de consultoria contratada para realização do Cálculo 
Atuarial: Grant Thornton Brasil. 
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2 

Auditoria Interna: Apresentação do PAAI 2021: A Chefe da Auditoria 
Interna, Tatiana Vettoretti Preve Wan Dall, apresentou para os membros do 
Comitê o Plano Anual de Auditoria Interna para o ano de 2021 – PAAI 2021. 
Os membros do Comitê sugeriram adequações no material e concordaram 
que, em razão da nova composição esperada para a auditoria e do novo 
portfolio de riscos que será apresentado ainda em dezembro, seria 
recomendável aguardarem e apresentar o PAAI 2021 ao CAD na primeira 
reunião de 2021. O que será proposto ao Presidente do CAD pelo 
Coordenador do CAE. Os Membros do Comitê agradeceram a presença da 
Chefe da Auditoria Interna na reunião. 

LAVRATURA 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Comitê deu por encerrada a reunião, 
da qual eu, Rachel Beatriz Fidelis, lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada 
vai assinada por mim e pelos membros do Comitê. 

ASSINATURAS 

 

 
 
 

CARLOS ROCHA VELLOSO  
Coordenador 

 

 
 
 

EDUARDO PERSON PARDINI  
Membro 

 

 
 
 

CRISTIANE SCHOLZ FAISCA CARDOSO 
Membro 

 

 
 

RACHEL BEATRIZ FIDELIS 
Secretária 

 

ALEXANDRE BACH TREVISAN 
Membro do Comitê 
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